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ACTA Nº19 DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE CALIDAD 
DEL MUI 
  
 Reunidos en la Facultad de Estudios Empresariales y 
Turismo, el jueves 22 de febrero de 2017 a las 11:00 horas, los 
miembros de la CCT-MUI indicados al margen, con el siguiente 
orden del día: 
 
 
 
 
 
 

 
 

1.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
2.- Informe de la Coordinadora de la CCM. 
 Se informa de que se incorpora un alumno en prácticas, Javier Mendoza Villafaina, para ayudar a la comisión 
de calidad, desde el día 1 de febrero al 19 de abril de 2017. 
Se ha tenido una reunión del COE, sobre el plan de acción tutorial,  para que en todas las comisiones de 
calidad se exponga si  ellos pueden gestionar de alguna forma mejoras. En nuestro centro  el COE lo coordina 
por Jesús Montero. Se comentó que en los másteres tenemos menos problemas, porque son alumnos con 
experiencia.. Sin embargo, en los últimos años hay algunos alumnos procedentes de otros países, que se 
pueden encontrar con problemas de adaptación, idiomas, dificultades para pasar asignaturas, con nivel de 
idiomas menor, y entonces pediremos al PAAT que introduzca cuestiones para que se pueda mejorar la 
situación de estos estudiantes de Master.  
- También hay algunas cosas de la página web que debemos actualizar de entre ellas destaca que debemos 
cambiar el nombre de los alumnos de la comisión. 
-  Por alguna razón que desconocemos, no están subidas las actas a partir de la 16. Por lo que se ruega que 
se hagan todas las gestiones pertinentes para subirlas a la plataforma. 
- Por otra parte, el curso pasado comentamos que íbamos a intentar identificar a los colectivos claves, para 
hacer consultas dentro de la comisión. Nuestro colectivo clave es la Universidad, pero deberíamos hacer algo 
en este sentido. Se pide opinión a la comisión, se puede consultar a los grupos de investigación, alumnos que 
se incorporan a la comisión, … Marcelo Sánchez-Oro comenta que es una tarea que se puede encargar a 
Javier Mendoza, que se incorpora como persona de apoyo, para hacer las prácticas.  
-  Por otra parte, debemos incorporar las funciones que él podría realizar, entre ellas: un cuestionario para los 
egresados del máster. Teníamos una base de datos de todos los alumnos que han pasaron por aquí, y 
tenemos un seguimiento de dónde están, si han hecho tesis, si se han incorporado a la universidad,….Son casi 
60 alumnos, con todos sus datos.  Hemos dicho que tenemos esa información y  quizá podíamos formalizarla.  
Entonces la idea sería hacer una base de datos de los alumnos egresados para saber su seguimiento, muchos 
están en los grupos de investigación, haciendo tesis, o son profesores,…. 

 
Asisten 
PDI 
Dª Teresa Cabezas Hernández (Coordinadora) 
Dª Yolanda Fernández Muñoz (Secretaria) 
D. Marcelo Sánchez-Oro Sánchez (Vocal) 
Dª Rosa Galapero Flores (Vocal) 
 
ALUMNOS 
Delegada: Almudena Holgado 
Subdelegada: Blanca Urbano Orgaz 
 
Justifican su Ausencia 
PDI 
D. Jesús M. García Iglesias (Vocal) 
 
 PAS 
Dª Elena Tranque Martínez (Vocal)  
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 De otro lado, hacer un cuestionario para los posibles empleadores, grupos de investigación,… y otro para los 
egresados. Y después saber cómo se canaliza y hacer una base de datos con la información. Y sistematizar la 
información, de cara a las exigencias que nos piden, y poner en la memoria los resultados de todo esto.  
No tenemos datos de perfil del egresado, por especialidad,  
También podía ser una tarea para el alumno en práctica, revisar el formato de la memoria anual, o estar 
pendiente de toda la información que hay que colgar en la red, y pasársela a Jaime, él se puede encargar 
también de esta tarea. 
3.- Aprobación del calendario y horarios del segundo semestre 
Se aprueba el calendario. 
 
4.- Programación del semestre y evaluación del primero. 
Prácticamente, lo vimos en la reunión anterior. Los alumnos más o menos están conformes con las 
calificaciones. Es una continuación al punto de la reunión anterior, salvo que ahora se conocen las 
calificaciones. 
Con respecto al segundo semestre, hoy comienzas las clases y todo está claro. 
 
5.- Aprobación si procede de la memoria del curso 2015/2016. 
Se aprueba la memoria. 
 
6- Ruegos y preguntas.  
Jesús  García manifiesta su renuncia como miembro de la comisión de calidad del MUI y tendremos que 
buscar un miembro más. 
En la página web tenemos un espacio para la comisión de calidad intercentros, y nosotros todavía no la hemos 
utilizado (no sabíamos nada). La Aneca nos pedían esto, y la comisión pide que estamos interesados en el 
tema. 
 
Y no habiendo más asunto que tratar se levanta la sesión, 11:45 horas, en Cáceres. 2 de febrero de 2017.  
                                            

  
           

 

                               
      

   

     Fdo. Teresa Cabezas  
Coordinador de la Comisión   
      

Fdo. Yolanda Fernández Muñoz Secretaria de la 
Comisión 

                                                                                                             
         

            
 

  


